



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 27.08.2024 11:58
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Весела Мирянова: Моят импулс е убедеността, че това, което правим в АРТЕКС, има стойност за клиента**

Дата: 27.08.2024 09:43

Медия: [Гласове](#)

Автор: сп. БГ глобал Арх. Весела Мирянова е избрана за част от "Променящите хора" на България. Тя е съосновател, изпълнителен директор и председател на Съвета на директорите на строителната компания "Артекс Инжестеринг" АД, както и неин мажоритарен собственик. Завършила е Строителния техникум "Христо Ботев" в София и архитектура в УАСГ с отличие и златен медал. Член е на Управителния съвет на Българс...

Заглавие: **Българо-гръцки бизнес форум ще се състои в София в началото на октомври, съобщи БТПП**

Дата: 26.08.2024 13:08

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

София Куненаки Ефремоглу, председател на Атинската търговско-промишлена палата, посети Българската търговско-промишлена палата (БТПП) и обсъди с председателя на Палатата Цветан Симеонов подготовката на предстоящ българо-гръцки бизнес форум. В срещата участва и Димитриос Михас, ръководител по икономически и търговски въпроси в Посолството на Гърция, съобщи БТПП на интернет страницата си. Форумът ще...

Заглавие: **Арх. Весела Мирянова: София е една от най-хубавите столици в света**

Дата: 26.08.2024 11:45

Медия: [ABCnews.bg](#)

АРХИТЕКТ ВЕСЕЛА МИРЯНОВА Е СЪОСНОВАТЕЛ, ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР И ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СЪВЕТА НА ДИРЕКТОРИТЕ НА СТРОИТЕЛНО-ИНВЕСТИЦИОННА КОМПАНИЯ АРТЕКС ИНЖЕНЕРИНГ АД както и неин мажоритарен собственик. Завършила е Строителния техникум "Христо Ботев" в София и архитектура в УАСГ с отличие и златен медал. Член е на Управителния съвет на Българската търговско-промишлена палата, на УС на Клуба на жените пре...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 17)

Заглавие: **Гана спира износа на ориз, царевица и соя, за да избегне недостиг на местно ниво**

Дата: 27.08.2024 10:58

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Милен Симеонов, "Бизнес старт" , 27.08.2024 г. Гана забранява износа на някои зърнени култури, включително ориз, царевица и соя, за да предотврати предизвикания от сушата недостиг на храна в западноафриканската държава. Това коментира Милен Симеонов в предаването "Бизнес старт" с водещ Христо Николов. Сушата през

последните два месеца е увеличила риска от провал на реколтата в части от страната...

Заглавие: **Канада въвежда 100% мита за китайските електромобили**

Дата: 27.08.2024 10:43

Медия: **Факти**

Страната иска да предпази местната индустрия Канада, подобно на САЩ и ЕС, предприема решителни стъпки за ограничаване на притока на китайски електромобили на своя пазар. Това се дължи на нарастващото безпокойство относно нелоялната конкуренция, субсидирането от държавата и потенциалните рискове за националната сигурност. Канада иска да въведе 100% мито върху всички електрически превозни средства, пр...

Заглавие: **Оръжейните заводи в Европа трупат огромни печалби на фона на геополитическата несигурност**

Дата: 27.08.2024 10:34

Медия: **Труд**

Европейски отбранителни компании като Thales и Rheinmetall съобщават за рязък ръст на поръчките с нарастването на военните бюджети на страните в Европа. Ето поглед върху някои от фирмите, които ще спечелят от геополитическата несигурност. Най-големите европейски отбранителни и аерокосмически компании отбелязват рекордни нива на поръчки и парични потоци, тъй като поръчките на нови оръжия от правите...

Заглавие: **Весела Мирянова: Моят импулс е убедеността, че това, което правим в АРТЕКС, има стойност за клиента**

Дата: 26.08.2024 13:11

Медия: **Епицентър**

Последните пет години се оказаха много интензивни в професионалното и личностното ми развитие. Сама мога да видя колко съм израснала в умението да управлявам. Да, промяната може да изглежда стъписваща отначало, но не е проклетие, казва тя сп. БГ лобал 25.08.2024 Алх. Весела Мирянова е избрана за част от "Променящите хора" на България. Тя е съосновател, изпълнителен директор и председател на Съвета ...

Заглавие: **Регламентът на ЕС за възстановяването на природата е в сила**

Дата: 27.08.2024 10:30

Медия: **Български Фермер**

Какви изисквания и икономически ползи ще има за фермите Регламентът на Европейския парламент и на Съвета относно възстановяването на природата влезе в сила на 18 август. Той е ключов елемент от Европейския зелен пакт и стратегията на ЕС за биологичното разнообразие до 2030 г. С него се въвеждат правно обвързващи цели за възстановяване на увредените екосистеми, по-специално тези с най-голям потенци...

Заглавие: **Хотелиерите на протест, ако няма компенсации за тока**

Дата: 27.08.2024 09:04

Медия: **OFFNews**

"Ако Европейската комисия (ЕК) каже "не" на компенсациите, ще протестираме, заяви по БНР Веселин Налбантов, заместник-председател на Българската хотелиерска и ресторантьорска асоциация по повод временно замразения протест срещу високите цени на тока в очакване на разрешение на Европейската комисия за компенсация. "Сега трябва да чакаме. Това чакане за нас е много неприятно, защото вече плащаме тез...

Заглавие: **Водородът става новата мода за милиарди в Европа**

Дата: 27.08.2024 08:21

Медия: **Mediapool.bg**

ВЕИ революцията на Европа, която ще осигури огромни количества зелена енергия, но и създава проблеми с използването на произведената според времето енергия и налага съхранението ѝ, естествено доведе до следващата "мода" – водородът. Наричан горивото на бъдещето, той се разглежда като начин за трансформация на неустойчивата възобновяема енергия в по-устойчивото гориво, което се произвежда чрез елек...

Заглавие: **Имитирането на дейност забатачва водния сектор**

Дата: 27.08.2024 07:00

Медия: **Труд**

Поне 200-500 млн. лв. трябва за язовирите, още толкова за ВиК мрежата Вода няма - най-доброто, което могат да ви предложат Парламент и правителство, е работна група... Това е решението на държавата за забатачените проблеми на ВиК сектора и липсващото напояване. Ако искаш нещо да не се свърши, създай работна група. И то в условията на отичащ, отиващ си Парламент и служебен Министерски съвет, който...

Заглавие: **България - на опашката в Европа по инвестиции във ВиК мрежата**

Дата: 27.08.2024 06:37

Медия: **ПИК**

За последните 15 години България е на опашката по инвестиции във ВиК инфраструктура. Това става ясно от анализ на Института за пазарна икономика. "Когато хората си представят вода, от другата страна някой им казва, че няма дъжд, няма облаци, глобално затопляне. Като че ли сме някои същества на природата и чакаме да капне капка дъжд. От хиляди години човешката цивилизация гради тръбопроводи, гради...

Заглавие: **1 077 лв. трябва да бъде минималната работна заплата за 2025 г., според КНСБ**

Дата: 27.08.2024 06:45

Медия: **Есоп**

От синдиката припомниха, че до 1 септември е законовият срок, в който социалният министър Ивайло Иванов трябва да подготви правителственото постановление, в което да се запише новият размер 1077,65 лева вместо досегашните 933 трябва да бъде минималната работна заплата за страната за 2025 година. Това сочат сметките на КНСБ, съобщи БНРа. От синдиката припомниха, че до 1 септември е законовият сро...

Заглавие: **Ахмед Доган вече не е в ръководството на ТЕЦ "Варна"**

Дата: 27.08.2024 11:11

Медия: **Зарата**

Почетният председател на ДПС Ахмед Доган е отстранен от ръководството на ТЕЦ "Варна", съобщи "Капитал" в понеделник. Новината идва няколко дни след като собствеността на централата също беше сменена и делът на Доган в нея падна до нула. Успоредно с това почетният лидер на ДПС по документи загуби контрола и върху резиденциите си в Росенец и Бояна. Това се случва на фона на разрив в ДПС между Доган ...

Заглавие: **"Икономист интелидънс юнит" отложи за България еврото с година заради политическата нестабилност**

Дата: 27.08.2024 11:00

Медия: **iNews**

Отсъствието на стабилно правителство заплашва с отлагане за 2026 г. влизането на България и в еврозоната, и в пълния режим на Шенгенското пространство, независимо, че водещите партии са относително обединени за това, че тези две теми трябва да са сред водещите за управлението. Програмата за капиталови разходи ще продължи да е почти изцяло зависима от финансирането от Европейския съюз и специално т...

Заглавие: **Защо липсва дългосрочна политика в БДЖ?**

Дата: 27.08.2024 10:49

Медия: **Bulgaria ON AIR**

Проф. Симеон Ананиев и Миглена Георгиева посочиха проблемите в железницата ни. Министърът на транспорта Георги Гвоздейков беше заменен от Красимира Стоянова заради поредицата от инциденти през последните седмици в БДЖ. "Предишният министър имаше желанието само да се показва. Показва се преди да е свършил работа. И с хеликоптера, и с вагоните. С Красимира Стоянова съм работил. Има опит и технология,...

Заглавие: **Радев подписа указите за назначаване на кабинета Главчев 2 и за изборите**

Дата: 27.08.2024 10:58

Медия: [19 минути](#)

Президентът Румен Радев подписа указ за назначаване на второто служебно правителство с премиер Димитър Главчев от днес, съобщи от "Дондуков"2. Временната власт трябва да подготви предсрочните избори. С друг указ държавният глава насрочи за 27 октомври вота за 51 - во Народно събрание. Премиерът и министрите ще положат клетва в парламента по-късно днес. Държавният глава Румен Радев и вицепрезидентът...

Заглавие: **Само в "24 часа" на 27 август: Защо "Тихият убиец" - жегите, прави България второто най-опасно място в Европа**

Дата: 27.08.2024 06:00

Медия: [24 часа Пловдив](#)

Само в "24 часа" на 27 август четете: - Аларма и за горещи вълни, за да не умираме рекордно в жегите - предложението на климатолога д-р Зорница Спасова в интервю за "24 часа". - Обиден на медиите, прокурор Франтишек работел по график в Смолян – не бил нито на курорт, нито заточен - По-добре е учителите да образават сексуално децата - така или иначе облъчени от образи като на Азис и фолкдиви - инт...

Заглавие: **Липсва дългосрочна политика в БДЖ! Защо?**

Дата: 27.08.2024 11:26

Медия: [Новини.бг](#)

Министърът на транспорта Георги Гвоздейков беше заменен от Красимира Стоянова заради поредицата от инциденти през последните седмици в БДЖ. "Предшният министър имаше желанието само да се показва. Показва се преди да е свършил работа. И с хеликоптера, и с вагоните. С Красимира Стоянова съм работил. Има опит и технология, но ние нямаме дългосрочна политика в железопътния транспорт. Тя е от 20 до 3...

Заглавие: **Людмила Петкова: 120 милиона лева ще струват изборите на 27 октомври**

Дата: 27.08.2024 11:45

Медия: [Хасково нет](#)

"Продължаваме с основните приоритети на страната – това са присъединяване към еврозоната, изготвяне на бюджета за 2025-а, изпълнението на бюджета за 2024-а година. Заради природните бедствия – осигуряването на средства на хората, които пострадаха". Това заяви служебният финансов министър Людмила Петкова пред журналисти. Запитана дали ще има доверие в новия служебен кабинет: "Мисля, че не би трябва...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Безработицата в Хасковска област расте**

Дата: 27.08.2024 10:03

Медия: [Haskovo.Live](#)

6,8 % е равнището на безработица през месец юли в Хасковска област, при средно за страната 5,4% . Хасково и регионът се нарежда на 14-та позиция по показателя равнище на безработица сред 28-те области в страната Броят на регистрираните безработни лица в бюрата по труда от област Хасково е 5 643. В регионален план нивото на безработицата расте за пореден месец. Увеличението спрямо юни е с 0,04% с...

Заглавие: **Работодатели обявиха 227 свободни работни места в хасковска област през юли**

Дата: 27.08.2024 09:49

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

488 свободни работни места са заявени в бюрата по труда в хасковска област през юли. 227 от тях са на първичен пазар на труда, а останалите по различни програми и мерки за заетост, съобщи от регионалната дирекция по заетостта. През месеца работа са започнали 496 безработни, от които 310 на първичен пазар на труда. Равнището на безработица в региона е 6,8% при 5,4% за страната. регистрираните бе...

Заглавие: **Фокусът на Фед се прехвърля от инфлацията към пазара на труда**

Дата: 26.08.2024 22:45

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Езикът на централната банка на САЩ относно риска започна стабилно да се променя тази година През 2022 г., когато фокусът на Федералния резерв на САЩ се измести към борбата с инфлацията, той трябваше бързо да повиши лихвените проценти, за да може паричната политика да се справи с бързо растящите цени, пише Ройтерс. Две години по-късно фокусът а американската централна банка отново се промени - този ...

Заглавие: **Никога не подписвайте на доверие трудовия си договор – има няколко неща, на които е важно да обърнете особено внимание**

Дата: 26.08.2024 21:08

Медия: [Бургас 24](#)

В светлината на динамичните обстоятелства в съвременния пазар на труда, сключването на трудов договор е от критично значение както за работниците, така и за служителите. Този документ, който урежда правата и отговорностите на страните, осигурява законова рамка и сигурност в трудовите взаимоотношения. В следващите редове експертът по трудово право и създател на платформата tuwork д-р Тодор Капитано...

Заглавие: **ЗАЩО? Над 17 хил. българи получиха заповест за спиране на пенсиите или заплатите си**

Дата: 27.08.2024 08:37

Медия: [ПИК](#)

17 629 съобщения за заповест върху пенсии и заплати са изпратени за първите 6 месеца на тази година, сочат данни на Министерство на финансите. От края на май са оптимизирани дейности и процеси във функция "Събиране", свързани с налагане на заповест върху получавано трудово или друго възнаграждение за труд или върху получавана пенсия. За целта беше внедрена нова функционалност в ИС "Събиране", чрез която...

Заглавие: **В кои държави можете да игнорирате шефа си извън работно време?**

Дата: 27.08.2024 11:06

Медия: [Profit](#)

В това отношение България е в елитната компания на страни като Франция, Белгия и Италия Австралия стана поредната страна, в която служителите вече имат "право на прекъсване на връзката" с работното си място - мярка, която досега е прилагана предимно в европейските страни. Съгласно новото законодателство, което влезе в сила в понеделник, организациите нямат право да наказват служителите си за това, ...

Заглавие: **40% от служителите с работни визи у нас бягат в Европа**

Дата: 27.08.2024 09:39

Медия: [Зарата](#)

40% от получилите разрешение за работа в България не остават да работят в страната. Данните цитират работодателите, като се позовават на статистика на МВР. Проблемът, за който се разбра след изчезването на сезонни работници от Слънчев бряг, е от няколко години и вече притеснява бизнеса. Затова оттам обмислят мерки, които да регламентират наемането на работна сила от трети страни и очакват от държава...

Заглавие: **Как да предотвратим напускането на ИТ кадри**

Дата: 27.08.2024 09:07

Медия: [TechNews](#)

Какво представляват KNX и SMARTHOME системите за интелигентен дом? Има лесен начин за предотвратяване на напускането на ИТ специалисти при недостиг на кадри на трудовия пазар. Изследователи от Станфордския университет доказаха, че хибридният работен график намалява текучеството. Констатациите от проучването могат да бъдат полезни за работодателите в контекста на остър дефицит на ИТ специалисти. При...

Заглавие: **Може ли да ни глобяват при закъснение за работа?**

Дата: 27.08.2024 01:17

Медия: [Аз-Буки](#)

В много трудови колективи не са рядкост случаите, в които работниците и служителите се сблъскват с несправедливи действия от страна на своите работодатели, включително неправомерни удържки от трудовото възнаграждение. Един от най-често срещаните примери за такива практики е удържката от заплатата (глоба) за закъснение за работа или други нарушения на трудовата дисциплина. Работодателят категорично...

Заглавие: **Как се преодоляват предразсъдъци и стереотипи, свързани с възрастта на работното място**

Дата: 26.08.2024 21:30

Медия: [Инвестор.БГ](#)

В офисите трябва да се говори за компетенции, съветва Атанас Радев, председател на Национален младежки форум. Данните сочат, че поколението "Y" е най-ухажваното на пазара на труда, което се дължи на качествата му, но предизвикателствата често са свързани с предразсъдъци и стереотипи, заради генерационното противопоставяне на работното място. Този коментар в предаването "Бизнес старт" на Bloomberg TV...

Заглавие: **Германия: Забравената средна класа**

Дата: 27.08.2024 11:20

Медия: [Дойче Веле](#)

Животът в Германия става все по-скъп. Цените растат, което вече усеща и средната класа. Покупателната способност на хората със средни доходи намалява, показва актуално проучване. Въпреки всички компенсации. Институтът за макроикономика и изследване на конюнктурата (IMK) към фондация "Ханс Бьоклер" е провел проучване, което показва, че покупателната способност на семействата със средни доходи в Герм...

Заглавие: **Три организации се присъединяват към Българската работодателска асоциация иновативни технологии, съобщиха от Асоциацията**

Дата: 26.08.2024 15:12

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Българската работодателска асоциация иновативни технологии (БРАИТ) разширява своята представителност сред високотехнологичните индустрии в България. Към нея се присъединяват Българската асоциация по информационни технологии (БАИТ), Българската Финтех Асоциация (БФА) и ИКТ Клъстер – Варна, съобщиха от БРАИТ. С това БРАИТ продължава да привлича асоциации, обединяващи напредничавите технологични бизн...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Аферата се заплита: Крадливия Джейхан Ибрямов прибирал 30% от откраднатото ДДС - отплата за "чадъра"**

Дата: 27.08.2024 10:53

Медия: [Класа](#)

Ключов участник в организираната престъпна група за ДДС-измами и пране на пари, разкрита преди две седмици от ГДБОП и НАП, се оказва свързан с трафик на дрога за Западна Европа, твърдят хора от разследването. Аферата предизвика и политически скандал, след като се оказа, че заместник-председателят на ДПС Джейхан Ибрямов е ползвал дълго време луксозен джип "Рейнж Ровър" собственост на една от фирмит...

Заглавие: **МОН забранява училищните е-дневници от външни фирми**

Дата: 27.08.2024 09:56

Медия: [Днес Дир.бг](#)

Родители и преподаватели обаче са против, тъй като считат държавната платформа НЕИСПУО за неефективна и с много недостатъци. Нова наредба на Министерство на образованието и науката (МОН) забранява ползването на електронни дневници в училищата от външни доставчици като "Школо", "АдминПлюс" и др. и налага да се ползва единствено - Националната електронна информационна система за предучилищното и училищно...

Заглавие: **Виж Костадин Костадинов в Москва на форум на Путин**

Дата: 26.08.2024 22:30

Медия: [168 часа](#)

Лидерът на "Възраждане" Костадин Костадинов, депутатът Коста Стоянов и столичният общински съветник Деян Николов са в Москва за форум на държавите от БРИКС. Това съобщи от пресцентъра на партията. Форумът ще се проведе на 27 и 28 август 2024 г. в Москва. Костадинов е с депутата Коста Стоянов и общинския съветник в София Деян Николов. Сничка Фейсбук Според официалния сайт на форума събитието е "...

Заглавие: **Антон Кутев: Само работеща прокуратура е способна да смени изцяло политическия ни елит**

Дата: 27.08.2024 11:02

Медия: [Petel.bg](#)

Редактор: Юлия Георгиева, кадри Нова нюз Добре е, че ще има служебно правителство дори и след малоумните промени в Конституцията. Добре е, че все пак се запазва някаква стабилност, но проблем е, че Димитър Главчев продължава да бъде премиер по простата причина, че единствения проблем за правителство беше именно той. Т.е. той имаше тежки издънки до сега и ако някой създаваше конфликт с обществото, ...

Заглавие: **Валерия Велева: Разломът в ДПС**

Дата: 27.08.2024 10:53

Медия: [Класа](#)

За разлика от всички останали, Пеевски се държеше като равен с Доган. Той не прие да му се нарежда "отгоре с един телефон", отказа да изпълни заповеди за "заличаване на групи хора, структури и персони". "Всяка криза дава шансове - за нови модели на поведение, за нов тип политика... ДПС има уникален шанс, освен да си подреди къщичката, да даде друга перспектива за развитието на България и да започн...

Заглавие: **Посланик Метин Казак участва в обсъждането на възможности за обмяна на опит между български и йордански учени**

Дата: 27.08.2024 09:09

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Посланикът на България в Йордания Метин Казак се срещна с проф. Машур Ал-Рефаи, генерален секретар на Висшия съвет за наука и технологии, и проф. Халед Тукан, директор на йорданския Изследователски институт по синхротронна светлина за експериментална наука и приложения в Близкия изток /SESAME/. Това съобщи във Фейсбук страницата си Посолството на България в Йордания. Във фокуса на проведената сре...

Заглавие: **ДОГАН ЗАНУЛЕН. БЕЗ БИЗНЕС, БЕЗ САРАИ, ПАРА – ЙОК. ВЕРОЯТНО ВСЕ НЯКОЙ ОТ "ДЕРИБЕИТЕ" ЩЕ ГО ПРИЮТИ, ДОКАТО СЕ ОЧАКВА ДА ГО РАЗСЛЕДВАТ И ЗА 30-ТЕ МИЛИОНА, ПРЕВЕДЕНИ МУ ОТ ВЪЛКА**

Дата: 27.08.2024 11:36

Медия: [ТопПреса](#)

Със заявление в Търговския регистър бившият транспортен министър Данаил Папазов е поискал отстраняването на Доган като член на съвета на директорите на "ТЕЦ Варна", пише Капитал. Новото заявление в Търговския регистър е подадено за вписване на 26 август, но е с дата 20 август – т.е. буквално дни след смяната на контрола върху "ТЕЦ Варна". Паралелно Папазов е предприел аналогични действия да отстра...